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Før du leser håndboken

•• Les denne håndboken før skjermen tas i bruk, og ta vare på denne informasjonen for fremtidig referanse. 
•• På nettstedet kan du laste ned håndboken, inkludert informasjon om installering, bruk, Feilsøking, spesifikasjoner, lisens osv., og du kan lese 

innholdet i den på en PC eller mobilenhet.
•• Du finner mer informasjon om denne skjermen i BRUKERVEILEDNING som er innebygd i produktet.

--  → [ ] → [Støtte] → [Brukerveiledning]

Kjøpes separat
•• Tilleggsutstyr kan endres uten varsel for å bedre kvaliteten. Kontakt forhandleren for kjøp av disse elementene. Disse enhetene fungerer kun med 

bestemte modeller.
•• Sjekk om din modell støtter Bluetooth i spesifikasjonen for den trådløse modulen for å bekrefte om den kan brukes med Magic Remote.
•• En kabel for å koble til eksterne enheter må kjøpes separat.

 Merk
•• Produktspesifikasjonene eller innholdet i denne håndboken kan endres uten forhåndsvarsel ved oppgradering av produktfunksjoner.
•• Hvilke artikler som leveres med produktet er avhengig av modell.
•• Modellnavnet eller utformingen kan endres avhengig av oppgradering av produktfunksjoner, retningslinjer eller forhold hos produsenten.
•• Bildet som vises kan avvike fra skjermsettet ditt.

Viktige forholdsregler

Les disse sikkerhetsforanstaltningene nøye før du bruker produktet. Alle forholdsregler og sikkerhetsinformasjon gjelder LCD-modeller.

•• Dersom du ikke følger disse advarslene, kan det føre til død, alvorlig personskade eller skade på produktet eller annen eiendom.

Forholdsregler for strømadapter og strøm

•• Hvis vann eller andre fremmedlegeme trenger inn i produktet (skjerm, strømledningen eller strømadapteren), må du umiddelbart koble fra 
strømledningen og kontakte servicesenteret.

-- Ellers kan dette føre til brann eller elektrisk støt på grunn av skade på produktet.
•• Ikke berør strømadapteren med våte hender. Hvis pinnene på støpselet er våte eller støvete, må du rengjøre og tørke dem før bruk.

-- Ellers kan dette føre til brann eller elektrisk støt.
•• Kontroller at strømledningen er helt satt inn i strømadapteren.

-- Hvis den ikke sitter godt, kan det føre til brann eller elektrisk støt.
•• Pass på at du bruker strømledninger og strømadaptere som er levert av eller godkjent av LG Electronics, Inc.

-- Hvis du bruker produkter som ikke er godkjent, kan det føre til brann eller elektrisk støt.
•• Når du trekker ut strømledningen, må du alltid dra den ut i kontakten. Ikke bøy strømledningen med overdreven kraft.

-- Strømledningen kan skades, noe som kan føre til elektrisk støt eller brann.
•• Pass på at du ikke tråkker på eller plasserer tunge gjenstander (elektroniske apparater, klær osv.) på strømledningen eller strømadapteren. Pass på 

at du ikke skader strømledningen eller strømadapteren med skarpe gjenstander.
-- Skadde Strømledninger kan føre til brann eller elektrisk støt.
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•• Du må aldri demontere, reparere eller endre strømledningen eller strømadapteren.
-- Dette kan føre til brann eller elektrisk støt.

•• Bruk kun strømledningen som følger med enheten eller en annen produsents autoriserte ledning.
-- Dersom du unnlater å gjøre dette, kan det føre til brann, elektrisk støt eller skade på produktet.

•• Bruk kun en ordentlig jordet plugg og stikkontakt.
-- Hvis ikke kan du få elektrisk støt eller skade deg selv eller produktet.

•• Ikke bruk en skadet eller løs plugg.
-- Dette kan forårsake elektrisk støt eller brann.

•• Betjen skjermen kun fra en strømkilde (dvs. spenning) som er spesifisert i produktspesifikasjonen.
-- Ellers kan produktet bli skadet, det kan oppstå brann eller du kan få elektrisk støt. Hvis du ikke er sikker på hvilken type strømforsyning du har, 

bør du kontakte en sertifisert elektriker.
•• Ved tordenvær og lyn må du aldri ta i strømledningen og signalkabelen, da dette kan være svært farlig.

-- Det kan føre til elektriske støt.
•• Ikke koble flere skjøteledninger, elektriske apparater eller elektriske varmeovner til en enkelt stikkontakt. Bruk et grenuttak med en 

jordingsterminal som er laget eksklusivt for bruk med datamaskinen.
-- Det kan oppstå brann på grunn av overoppheting.

•• Ikke berør strømkontakten med våte hender. Dersom pinnene på støpselet blir våte eller støvete, må de tørke av helt slik at det ikke forårsaker 
elektrisk støt før du kobler til strømledningen.

-- Sørg for at strømledningen kobles til en jordet stikkontakt.
•• Koble strømkabelen fra produktet hvis du ikke har tenkt å bruke produktet på lengre tid.

-- Tildekkende støv på produktet kan forårsake brann, og isolasjonsforringelse kan forårsake elektrisk lekkasje, elektrisk støt eller brann.
•• Sett støpselet godt inn slik at det ikke kan løsne.

-- En løs forbindelse kan forårsake brann.
•• Ikke stikk metall eller andre ledende materialer inn i produktåpningene. I tillegg må du unngå å ta på strømledningen rett etter at du har koblet 

den til stikkontakten.
-- Dette kan føre til elektrisk støt.

•• AC-støpselet brukes for frakobling. Det skal være lett tilgjengelig i nødstilfeller.
•• Kontroller at enheten er montert i nærheten av støpslet det er koblet til og at støpslet er lett tilgjengelig.
•• Hold stikkontakten, strømadapteren og pinnene på støpselet rene for støv osv.

-- Dette kan føre til brann.
•• Ikke koble fra strømledningen når produktet er i bruk.

-- Elektrisk støt kan skade produktet.
•• Så lenge enheten er tilkoblet et vegguttak er den ikke frakoblet strømkilden, selv om enheten er skrudd av.

Forholdsregler ved installasjon av produktet

•• Hold unna varmekilder, som varmeovner eller åpen ild.
-- Det kan forekomme elektrisk støt, brann, funksjonsfeil eller deformasjon.

•• Hold emballasjens antifuktighetsmateriale eller vinylinnpakningen utenfor rekkevidde av barn.
-- Det fuktabsorberende materialet kan være helseskadelig ved svelging. Hvis noen svelger dette, må du prøve å få personen til å kaste opp, og 

oppsøke nærmeste sykehus. Vinylemballasjen kan innebære kvelningsfare. Hold den utenfor rekkevidde for barn.
•• Ikke plasser tunge gjenstander på produktet mens du sitter på det.

-- Hvis produktet kollapser eller faller ned, kan du bli skadet. Barn må være spesielt forsiktige.
•• Ikke la strøm- eller signalkabelen ligge slik at noen kan snuble over den.

-- Forbipasserende kan snuble, noe som kan forårsake elektrisk støt eller brann, eller ødelegge eller skade produktet.
•• Installer produktet på et ryddig og tørt sted. Ikke bruk i nærheten av vann.

-- Støv eller fuktighet kan forårsake elektrisk støt, brann eller produktskade.
•• Ikke fest tilbehør som ikke er laget for denne skjermen.
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•• Koble fra strømledningen og kontakt LGs kundeservice hvis du lukter røyk eller annen lukt eller hører en merkelig lyd fra produktet.
-- Hvis du fortsetter å bruke uten å ta de nødvendige tiltakene, kan det oppstå elektrisk støt eller brann.

•• Slå av produktet og trekk ut strømledningen hvis du har mistet produktet eller dekselet er ødelagt.
-- Hvis du fortsetter å bruke uten å ta de nødvendige tiltakene, kan det oppstå elektrisk støt eller brann. Kontakt LGs kundeservice.

•• Du må ikke slippe gjenstander på eller forårsake andre støt på produktet. Ikke kast leker eller gjenstander på produktet.
-- Det kan forårsaket personskader, problemer med produktet eller skade skjermen.

•• Oppbevar utilgjengelig for barn, og ikke plasser leker i nærheten av produktet.
•• Sørg for at produktets ventilasjonshull ikke er blokkert. Installer produktet mer enn 10 cm fra veggen.

-- Hvis du installerer produktet for nært veggen, kan det bli deformert, eller det kan oppstå brann på grunn av intern varmeoppbygging.
•• Ikke dekk til produktet med en klut eller annet materiale (f.eks. plast) mens det er koblet til.

-- Produktet kan bli deformert, eller det kan bryte ut brann på grunn av intern overoppheting.
•• Plasser produktet på en flat og stabil overflate som er stor nok til å støtte produktet.

-- Hvis produktet faller ned, kan du bli skadet eller produktet kan bli ødelagt.
•• Installer produktet på et sted hvor det ikke forekommer elektromagnetisk interferens.
•• Hold produktet unna direkte sollys.

-- Produktet kan bli skadet.
•• Ikke plasser produktet på gulvet.

-- Små barn og andre kan snuble over det.
•• Ikke monter dette produktet på en vegg hvis det kan utsettes for olje eller oljedamp.

-- Dette kan skade produktet og føre til at det ødelegges.
•• For skjermer med blanke kanter bør brukeren vurdere plasseringen til skjermen da kanten kan forårsake forstyrrende refleksjoner fra omliggende 

lyskilder og lyssterke overflater. 

Forholdsregler ved flytting av produktet

•• Sørg for å slå av produktet.
-- Hvis dette skjer, kan du få elektrisk støt eller produktet kan bli skadet.

•• Sørg for å fjerne alle kabler før du flytter produktet.
-- Hvis dette skjer, kan du få elektrisk støt eller produktet kan bli skadet.

•• Når du løfter eller flytter produktet, må du ikke holde det opp ned mens du bare holder i stativet.
-- Dette kan føre til at produktet faller og resulterer i skade på produktet eller deg.

•• Ikke utsett produktet for støt når du flytter det.
-- Hvis dette skjer, kan du få elektrisk støt eller produktet kan bli skadet.

•• Kontroller at panelet peker oppover og hold det med begge hender ved flytting.
-- Hvis du slipper produktet, kan det skadde produktet forårsaket elektrisk støt eller brann.

•• Ikke plasser produktet med forsiden ned.
-- Dette kan skade TFT-LCD-skjermen.
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Forholdsregler ved bruk/rengjøring av produktet

•• Ikke prøv å demontere, reparere eller modifisere produktet selv.
-- Dette kan føre til brann eller elektrisk støt.
-- Kontakt LGs kundeservice for reparasjon.

•• Når produktet rengjøres må du koble fra strømledningen og skrubbe forsiktig med en ren klut for å unngå riper. Ikke rengjør med en våt klut eller 
spray vann eller annen væske direkte på produktet. Et elektrisk støt kan oppstå. (Ikke bruk kjemikalier som benzene, malingstynnere eller alkohol)

•• Hold produktet unna vann.
-- Dette kan føre til brann eller elektrisk støt.

•• Unngå høye temperaturer og fuktighet.
•• Ikke plasser eller oppbevar antennelig materiale i nærheten av produktet.

-- Det er en risiko for eksplosjon eller brann.
•• Hold produktet rent til enhver tid.
•• Ta en komfortabel og naturlig stilling når du arbeider med produktet.
•• Ta pause regelmessig når du arbeider med produktet over lengre tid.
•• Ikke press panelet med en hånd eller skarp gjenstand, som en negl, blyant eller penn. Unngå riper.
•• Hold riktig avstand fra produktet og hvil fra tid til annen.

-- Synet ditt kan bli svekket hvis du ser på produktet for nært eller for lenge.
•• Still inn riktig oppløsning ved å se brukerveiledningen.
•• Oppbevar smått tilbehør utilgjengelig for barn.
•• Hvis et stillbilde vises på skjermen en lang stund, kan det etterlate et bilde eller en flekk på skjermen. For å unngå dette problemet bør du 

bruke en skjermsparer og skru av når produktet ikke brukes. Et vedvarende bilde eller en flekk som er forårsaket av langtidsbruk, dekkes ikke av 
garantien til dette produktet.

•• Ikke bruk produkter med høy spenning rundt skjermen. (eks. Elektrisk fluesmekker)
-- Skjermen kan ødelegges av elektrisk støt.

•• Spray vann på en fuktig klut 2 til 4 ganger, og bruk den til å rengjøre rammen på forsiden, tørk bare i én retning. For mye fukt kan forårsake flekker.

VANN KJEMIKALIER
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Installasjon

Løfte og flytte skjermen
Hvis skjermen skal løftes eller flyttes, må du lese informasjonen nedenfor for å unngå riper eller skader på skjermen, og for å sikre trygg transport 
uavhengig av type og størrelse.

•• Hvis skjermen skal flyttes, anbefales det at den oppbevares i esken eller emballasjen den ble levert i.
•• Før du flytter eller løfter skjermen, må du koble fra strømledningen og alle kabler.
•• Når du holder skjermen, bør du ha skjermen vekk fra deg for å unngå skader.
•• Hold godt fast på siden og bunnen av skjermen. Ikke hold i den transparente delen, høyttalerne eller høyttalergrillene.
•• Hvis du skal transportere en stor skjerm, bør dere være minst 2 personer.
•• Når monitoren transporteres må den ikke utsettes for støt eller overdreven vibrasjon.
•• Under transport må skjermen holdes oppreist. Den må aldri legges på siden eller helle mot venstre eller høyre.
•• Ikke bruk kraft til å bøye/flexe skjermen da dette kan forårsake skader på den.

•• Vær forsiktig for ikke å skade knappene som stikker ut når du håndterer skjermen.
•• Unngå å ta på skjermen til enhver tid, siden dette kan forårsake skader på skjermen.
•• Når du fester stativet til skjermen, må du legge skjermen ned på en flat, polstret overflate for å beskytte skjermen mot riper.
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Montering på bord
•• Løft skjermen og sett den på bordet i stående stilling. Plasser den minst 100 mm fra veggen for å sikre tilstrekkelig ventilasjon.

: 100 mm

•• Koble fra strømledningen før du flytter eller monterer skjermen. Du kan få elektrisk støt.
•• Ikke bruk noe annet enn strømkabelen som leveres med produktet, og koble den til en jordet stikkontakt.
•• Kontakt den lokale forhandleren eller din nærmeste elektronikkforhandler hvis du trenger en annen strømkabel.
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Justere vinkelen
1	 Plasser skjermen som er montert på stativsokkelen, i oppreist posisjon.
2	 Juster vinkelen på skjermen.
Vinkelen på skjermen kan justeres fremover eller bakover fra -8° til 15° for å få en behagelig bruksopplevelse. Og du kan også justere skjermens vinkel 
med 30 grader til venstre eller til høyre.

•• Hold skjermen som vist på illustrasjonen nedenfor, slik at du unngår å skade fingrene når du justerer skjermen.
•• Vær forsiktig så du ikke tar eller trykker på skjermflaten når du justerer vinkelen på skjermen.

Justere høyden på stativet
1	 Sørg for å bære og flytte skjermen med begge hender.

Maks. 110,0 mm

•• Ikke plasser hendene på stativet når du justerer høyden for å unngå personskade.
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Bruke Kensington-låsen
Hvis du vil ha mer informasjon om montering og bruk, kan du se brukerveiledningen for Kensington-låsen eller gå til nettstedet  
http://www.kensington.com.
Fest skjermen til et bord ved hjelp av Kensington-sikkerhetssystemet.

 Merk
•• Kensington-sikkerhetssystemet er tilleggsutstyr. Tilleggsutstyr er tilgjengelig fra de fleste elektronikkforhandlere.

http://www.kensington.com
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Installering på vegg
Denne skjermen oppfyller spesifikasjonene for veggmonteringsplaten eller andre kompatible enheter.

•• Installer monitoren minst 100 mm fra veggen, og la det være ca. 100 mm ledig plass på hver side av skjermen for å sikre tilstrekkelig ventilasjon. 
Du kan skaffe detaljerte installeringsinstruksjoner hos din lokale forhandler. Du kan også slå opp i brukerhåndboken for å finne instruksjoner for 
montering av en veggbrakett med helning.

: 100 mm

Montere veggmonteringsplaten
Hvis du skal montere skjermen på en vegg, må du feste en veggmonteringsbrakett (tilleggsutstyr) til baksiden av skjermen.
Sørg for at veggmonteringsbraketten er skikkelig festet til skjermen og veggen.

Veggmonteringssett (mm) 100 x 100

Standardskrue M4 x L10

Antall skruer 4

Veggmonteringsplate (tilleggsutstyr) LSW149
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 Merk
•• Bruk skruene som er oppgitt i VESA-standarden. 
•• Veggmonteringssettet inneholder monteringsveiledning og alle nødvendige deler.
•• Veggmonteringsbraketten er tilleggsutstyr. Tilleggsutstyr kan skaffes fra den lokale forhandleren.
•• Lengden på skruene avhenger av veggmonteringsbraketten. Hvis du bruker skruer som er lengre enn standardlengden, kan det komme til å skade 

innsiden av produktet.
•• Hvis du vil ha mer informasjon, kan du se brukerveiledningen for veggmonteringsbraketten.
•• Ikke bruk for mye kraft når du monterer veggmonteringsplaten, da det kan skade skjermen.
•• Fjern stativet før du monterer skjermen på et veggfeste ved å gjennomføre stativfestingen i motsatt rekkefølge.

•• Koble fra strømledningen før du flytter eller monterer skjermen for å unngå elektrisk støt.
•• Hvis du monterer skjermen i taket eller på en hellende vegg, kan den falle ned, noe som kan føre til personskade. Bruk et godkjent veggfeste fra LG 

og kontakt den lokale forhandleren eller kvalifisert personell.
•• For å unngå skade må apparatet være sikkert festet til veggen i henhold til installasjonsanvisningene.
•• Hvis du strammer skruene for hardt, kan det skade skjermen. Slike skader dekkes ikke av produktgarantien.
•• Bruk skruer og veggmonteringsbraketter som oppfyller kravene i VESA-standarden. Garantien dekker ikke eventuelle skader som skyldes bruk eller 

misbruk av komponenter som ikke er godkjente.
•• Ved måling fra baksiden av skjermen, må lengden på hver installerte skruen være 8 mm eller mindre.

  

: Veggmonteringsplate
: Baksiden av skjermen
: Standardskrue
: Maks. 8 mm
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Tilkoblinger

Du kan koble ulike eksterne enheter til skjermen. Endre inngangsmodus og velg den eksterne enheten du vil koble til. Se brukerhåndboken som følger 
med hver enhet for mer informasjon om tilkoblinger til eksterne enheter.

Koble til en port
Noen av kablene følger ikke med. Denne skjermen støtter Plug and Play*-funksjonalitet.

*	 Plug and Play: en funksjon som gjør det mulig for en PC å gjenkjenne enheter koblet til av brukeren, uten enhetskonfigurasjon eller 
brukerintervensjon ved oppstart.

•• Hvis du slår på skjermen når apparatet er kaldt, kan skjermen flimre. Dette er normalt.
•• Ikke trykk på skjermen med fingeren over en lengre periode, da dette kan føre til midlertidig forvrengning på skjermen.
•• Unngå å vise statiske bilder på skjermen over lengre tid for å forhindre innbrenning av bildet. Bruk en skjermsparer hvis det er mulig.
•• En trådløs kommunikasjonsenhet i nærheten av skjermen kan påvirke bildet.
•• For at tilkoblingen skal bli optimal, bør endene på HDMI-kabler og USB-enheter være mindre enn 10 mm tykke og 18 mm lange. Hvis USB-kabelen 

eller USB-minnepinnen ikke passer til USB-porten på skjermen, bruker du en USB-skjøtekabel som støtter . (Avhengig av modell)

*	 A <=  10 mm

*	 B <=  18 mm
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HDMI-tilkobling
Sender de digitale video- og lydsignalene fra PC-en til skjermen. 

•• Når du kobler til HDMI-kabelen, må produktet og eksterne enheter slås av og kobles fra.
•• Støttet HDMI-lydformat:

Dolby Digital / Dolby Digital Plus (32 kHz / 44,1 kHz / 48 kHz), PCM (32 kHz / 44,1 kHz / 48 kHz / 96 kHz / 192 kHz) 
•• Anbefalte typer HDMI-kabler (kortere enn 3 m)

-- Ultrahøyhastighets HDMI®/™-kabel
-- Ultrahøyhastighets HDMI®/™-kabel med Ethernet

•• Bruk en sertifisert kabel merket med HDMI-logoen. Hvis du ikke bruker en sertifisert HDMI-kabel, er det mulig at skjermbildet ikke vises, eller at 
en tilkoblingsfeil oppstår.

•• Hvis du ikke hører noen lyd i HDMI-modus, sjekk PC-innstillingene. Noen PC-er krever at du manuelt endrer standard lydutgang til HDMI.
•• Kontroller inngangen for PC når du kobler til en PC via HDMI.
•• Det kan forårsake kompatibilitetsproblemer med noen PC-er.

 Merk
•• Hvis enheten som er koblet til Inngang, også støtter HDMI Deep Color, kan det hende at bildet blir klarere. Hvis enheten imidlertid ikke støtter det, 

kan det hende at det ikke fungerer på riktig måte. I så fall må du skru av skjermens [HDMI Deep Color]-innstilling.
--  → [ ] → [Generell] → [Eksterne enheter] → [HDMI-innstillinger] → [HDMI Deep Color]

DisplayPort-tilkobling
Sender de digitale video- og lydsignalene fra PC-en til skjermen. 

 Merk
•• Avhengig av PC-ens DP-versjon (DisplayPort) er det ikke sikkert at det vises noe bilde eller høres noe lyd.
•• Hvis du bruker et Mini DisplayPort-grafikkort for utdata, må du bruke en kabel av typen Mini DP til DP (Mini DisplayPort til DisplayPort) eller en 

type som støtter DisplayPort1.4. (Selges separat)
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USB-C (OPPSTRØMS)-tilkobling
Sender de digitale video- og lydsignalene fra PC-en til skjermen.

 Merk
•• USB-C støtter ikke hurtiglading. Kjønnsomformere for hurtiglading støttes heller ikke.
•• SF (strømforsyning) og DP Alternate Mode (DP via USB-C) støttes via USB-C (OPPSTRØMS)-port.
•• Hvorvidt funksjonene fungerer som de skal, avhenger av spesifikasjonene til den tilkoblede enheten og omgivelsene.
•• USB-C-porten er ikke for skjermstrømkilden, men for en PC-strømkilde. Koble til en adapter for å gi skjermen tilgang til strøm.

Tilkobling av USB (USB-IN)-enhet
USB-IN-port kan brukes i PC og skjerm i henhold til tilstand. 
Når du viser skjermen via USB-C (oppstrøms), kobles USB-enheten som er koblet til skjermen til PC-en.
Ellers blir USB-enheter tilkoblet skjermen koblet til skjermen.

 Merk
•• Før du kobler til og begynner å bruke produktet, anbefales det at du installerer alle Windows-oppdateringer, slik at Windows er oppdatert.
•• Tilleggsutstyr selges separat.
•• Du kan koble til et tastatur, en mus eller en USB-enhet via USB-porten.
•• USB-IN-port (nedstrømsporten) støtter USB 2.0-enhet.

•• Forholdsregler når du bruker en USB-enhet.
-- En USB-enhet som bruker et program for automatisk gjenkjenning eller sin egen driver, vil kanskje ikke gjenkjennes.
-- Noen USB-lagringsenheter støttes kanskje ikke eller fungerer kanskje ikke som de skal.
-- Vi anbefaler at du bruker en USB-hub eller en harddisk med strømforsyning. (Hvis strømforsyningen er utilstrekkelig, er det ikke sikkert at 

USB-enheten gjenkjennes.)
-- Det er ikke sikkert at alle USB-huber vil fungere. Hvis en USB-enhet tilkoblet via en USB-hub ikke oppdages, kobler du den direkte til skjermens 

USB-port.
-- Det fungerer kanskje ikke å koble en USB-C-dokkingstasjon eller USB-C-hub til en smartskjerm.

Hodetelefon-tilkobling
Koble til eksterne enheter via hodetelefoninngangen.

 Merk
•• Tilleggsutstyr selges separat.
•• Hodetelefon- og høyttalerfunksjonene kan være begrenset avhengig av lydinnstillingene på PC-en og den eksterne enheten.
•• Bruk av vinklet hodetelefonkontakt kan forårsake problemer ved tilkobling til skjermen. Det anbefales derfor å bruke hodetelefoner med rett 

kontakt.

Vinklet Rett
(Anbefal)
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Starter skjerm

Deler og knapper
Bildet kan være forskjellig avhengig av modellen.

Slå på (Trykk)
Hurtigmeny (Trykk 1)
Menyvalg (Trykk 2)
Slå av 3 (Trykk og hold)

Volumkontroll
Menykontroll 2

Menykontroll 2

1	 Trykk på knappen  én gang mens skjermen er på.
2	 Du kan bruke funksjonen når du går til kontrollmenyen.
3	 Slår av skjermen.

Hurtigmeny

Slå av.

Brukes til å endre signalkilde.

Gir tilgang til hovedmenyen.

Lukker hurtigmenyen.
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Bruke fjernkontroll

Bytte batteri i fjernkontrollen

Bruk 3 V, CR2025-knappcellebatteri. Bytt ut batteriet med et nytt og sett det inn i batteriholderen som vist.

21

1	 Skyv kroken til siden og dra i den for å skille batteriholderen på baksiden av fjernkontrollen.
2	 Juster -siden av det nye batteriet iht. etiketten på batteriholderen, og sett det inn på riktig måte.
3	 Skyv inn batteriholderen til du hører et klikk.

Illustrasjonene kan avvike fra det faktiske tilbehøret.

1

1

1

1
1

 Strøm  Slår skjermen på eller av.
 Inngang  Velger inngangsmodus.
/  Volumknapper  Brukes til å justere lydnivået.
 Demp  Brukes til å dempe alle lyder.
 /  Programknapper  Brukes til å bla gjennom de lagrede programmene.
 Tilbake  Brukes til å gå tilbake til det forrige nivået.
 Hjem  Viser Hjem -menyen, for eksempel gjeldende tid, vær, appliste og ekstern inngang.
 Flere handlinger  Hvis du trykker på knappen og holder den nede, kan du se detaljer om 

elementet.
 Innstillinger  Får hovedmenyskjermen til å vises eller skjules.

 Fargetast  Hvis du trykker på knappen og holder den nede, kan du bruke de fire 
fargeknappene.

 Retningsknapper og OK  Det lar deg flytte, velge og justere menyer.
1  Knapper for strømmetjenester  Kobler til tjenesten for videostrømming.
1   Hjem-dashbord  Får tilgang til [Hjem-dashbord].
1   Brukerveiledning  Får tilgang til [Brukerveiledning].
1    Brukes til å vise favorittprogramlisten.

(Enkelte knapper og tjenester er kanskje ikke tilgjengelige avhengig av modell og region.)

 Merk •• Pass på å peke fjernkontrollen mot fjernkontrollsensoren på skjermen.
•• Produktets interne og eksterne batterier må ikke utsettes for sterk varme som direkte sollys, ild eller lignende.
•• Fare for brann eller eksplosjon hvis batteriet erstattes med feil type.
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Produktinformasjon

Omgivelser

Driftstemperatur 0 °C til 40 °C

Driftsfuktighet Mindre enn 80 %

Oppbevaringstemperatur -20 °C til 60 °C

Oppbevaringsfuktighet Mindre enn 85 %

Trådløs modul (LGSBWAC23) Spesifikasjoner

Trådløs LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)

Frekvensområde Utgangseffekt (maks.)

2400 til 2483,5 MHz 16 dBm

5150 til 5725 MHz 16 dBm

5725 til 5850 MHz 13 dBm

Bluetooth

Frekvensområde Utgangseffekt (maks.)

2400 til 2483,5 MHz 8 dBm

Båndkanaler kan variere fra land til land, og brukeren kan derfor ikke justere frekvensen som brukes. Dette produktet er konfigurert for den 
regionale frekvenstabellen.
Av hensyn til brukeren bør du sørge for at det er minst 20 cm mellom enheten og kroppen ved montering og betjening. 
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Spesifikasjonene kan endres uten varsel.
Symbolet  betyr vekselstrøm, og symbolet  betyr likestrøm.

34GX90SA
Mål: Skjermstørrelse (bredde x dybde x høyde)

•• Inkludert stativ: 784,1 mm x 291,8 mm x 580,4 mm
•• Uten stativ: 784,1 mm x 167,1 mm x 358,3 mm

Vekt (uten emballasje)

•• Inkludert stativ: 10,40 kg
•• Uten stativ: 6,20 kg

39GX90SA
Mål: Skjermstørrelse (bredde x dybde x høyde)

•• Inkludert stativ: 887,8 mm x 322,8 mm x 605,7 mm
•• Uten stativ: 887,8 mm x 198,0 mm x 404,4 mm

Vekt (uten emballasje)

•• Inkludert stativ: 11,45 kg
•• Uten stativ: 7,30 kg

34GX90SA
Strømkilder

•• Nominell effekt: 20 V  11,5 A

39GX90SA
Strømkilder

•• Nominell effekt: 20 V  13,5 A

Strømadapter
•• Modell: AD10660LF

Produsent: PI ELECTRONICS (H.K.) Ltd.
-- Inngang: 100-240 V~ 50/60 Hz 3,3 A
-- Utgang: 20 V  13,5 A

Kraftleveranse
•• 65 W
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Støttemodus

(HDMI)

Oppløsning Horisontal frekvens (kHz) Vertikal frekvens (Hz) Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,940 -/-

800 x 600 37,879 60,317 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-

1280 x 720 45,000 60,000 +/+

1280 x 1024 79,976 75,025 +/+

1920 x 1080 67,500 60,000 +/+

1920 x 1080 66,587 59,934 +/-

3440 x 1440 73,681 49,987 +/-
Anbefal Timing
- Input Compatibility Version : 1.4

3440 x 1440 88,892 60,021 +/-

3440 x 1440 127,361 84,964 +/-
Anbefal Timing
- Input Compatibility Version : 2.1(AV)

2560 x 1440 182,996 119,998 +/-

3440 x 1440 183,064 120,042 +/-

3440 x 1440 222,269 144,050 +/-

3440 x 1440 388,697 240,085 +/-
Anbefal Timing
- Input Compatibility Version : 2.1(PC)
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(DisplayPort/USB-C)

Oppløsning Horisontal frekvens (kHz) Vertikal frekvens (Hz) Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,940 -/-

800 x 600 37,879 60,317 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-

1280 x 720 45,000 60,000 +/+

1280 x 1024 79,976 75,025 +/+

1920 x 1080 67,500 60,000 +/+

3440 x 1440 73,681 49,987 +/-

1920 x 1080 137,327 120,041 +/-

3440 x 1440 88,819 59,973 +/-

3440 x 1440 150,972 99,982 +/-

2560 x 1440 222,151 143,973 +/-

3440 x 1440 183,064 120,042 +/-

3440 x 1440 222,269 144,050 +/-
Anbefal Timing
- Input Compatibility Version : 1.4

3440 x 1440 388,697 240,085 +/-
Anbefal Timing
- Input Compatibility Version : 1.4(DSC)

•• Hvis inngangstiming brukes utenfor den støttede frekvensen, kan responshastigheten eller bildekvaliteten forringes.
•• For å vise ønsket timing og frekvens må du bruke et grafikkort som støtter DSC (Display Stream Compression).

HDMI-timing (Video)

Fabrikkstøttemodus
(Forhåndsinnstillingsmodus)

Horisontal frekvens (kHz) Vertikal frekvens (Hz)

480P 31,5 60

720P 45 60

1080P 67,5 60

1080P 135 120

2160P 135 60

2160P 255 120
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Melding med informasjon om programvare med åpen kildekode
Besøk https://opensource.lge.com for å motta kildekoden under GPL, LGPL, MPL og andre lisenser for åpen kildekode med krav om å offentliggjøre 
kildekode, som dette produktet inneholder, og for å få tilgang til alle lisensvilkår, notiser om opphavsrett og andre relevante dokumenter det er henvist 
til.
LG Electronics vil også gi deg åpen kildekode på CD-ROM mot å få dekket distribusjonskostnadene (som utgifter til medier, frakt og ekspedisjon). 
Send en forespørsel til opensource@lge.com.
Tilbudet er gyldig for enhver som innehar denne informasjonen i tre år etter vår siste forsendelse av dette produktet.

Lisenser
Hver modell har forskjellige lisenser. Gå til www.lg.com hvis du vil ha mer lisensinformasjon.

VESA, VESA-logoen, DisplayPort-samsvarslogoen og DisplayPort-samsvarslogoen for 
kildeenheter med dobbel modus er alle registrerte varemerker for Video Electronics 
Standards Association.

Produsert på lisens fra Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby Audio, Dolby Atmos og dobbel-D-symbolet er varemerker som 
tilhører Dolby Laboratories Licensing Corporation.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by LG Electronics Inc. is 
under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum. USB 2.0 Type-C™ is a trademark of USB Implementers Forum.

https://opensource.lge.com
www.lg.com
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Feilsøking

Det vises ikke noe på skjermen.

•• Er skjermens strømledning tilkoblet?
-- Kontroller om strømledningen er koblet til strømuttaket på riktig 

måte.
•• Vises meldingen [Intet Signal]?

-- Denne vises hvis signalkabelen mellom PC-en og skjermen 
mangler eller er frakoblet. Kontroller kabelen og koble den til 
på nytt.

Skjermbildet er ustabilt og rister. / Bilder som vises på skjermen 
etterlater seg skyggespor.

•• Valgte du riktig oppløsning?
-- Hvis den valgte oppløsningen er HDMI 1080i 60/50 Hz 

(sammenflettet), kan skjermen begynne å flimre. Endre 
oppløsningen til 1080p eller anbefalt oppløsning.

-- Hvis skjermkortet ikke settes til anbefalt (optimal) oppløsning, 
kan det føre til uklar tekst, dimmet skjerm, avkuttet 
visningsområde eller feiljustering av skjermen.

-- Innstillingsmetoden kan variere avhengig av datamaskin 
eller operativsystem, og enkelte oppløsninger er kanskje ikke 
tilgjengelige, alt avhengig av grafikkortets ytelse. Hvis dette skjer, 
kontakter du produsenten av datamaskinen eller grafikkortet.

Skjermen har et etterbilde.

•• Vises skyggesporet selv når skjermen er slått av?
-- Hvis et stillbilde vises på skjermen en lang stund, kan det skade 

skjermen slik at det dannes et skyggespor.
-- Bruk skjermsparer for å forlenge levetiden til skjermen.

•• Vises det prikker på skjermen?
-- Når du bruker skjermen, kan det vises prikker (røde, grønne, 

blå, hvite eller svarte) på skjermen. Dette er normalt for en LCD-
skjerm. Det er ikke en feil og påvirker ikke skjermens ytelse.

Vises meldingen “Ukjent skjerm, Plug and Play-skjerm (VESA 
DDC) oppdaget” på skjermen?

•• Kontroller at grafikkortet støtter Plug and Play-funksjonen.

Du kan ikke styre skjermen med fjernkontrollen.

•• Undersøk om det er noen hindringer mellom produktet og 
fjernkontrollen.

•• Kontroller om batteriene fremdeles virker og er riktig installert  
(  til  ,  til  ).

•• Skift ut batteriene med nye.

Skjermen-en slås plutselig av.

•• For å deaktivere denne funksjonen bruker du fjernkontrollen for å 
gå til  → [ ] → [Generell] → [System] → [Klokkeslett og 
tidtaker] → [Timere] → [Dvaletimer] → [Av].

•• Se om de eksterne enhetene fungerer sammen.
•• Kontroller om auto-av-funksjonen er aktivert i innstillingene. 

Hvis det ikke er noen signaler når skjermen er på, slås skjermen 
automatisk av når den har vært inaktiv i 15 minutter.

Oppløsning i 4K er utilgjengelig.

•• Sjekket du kabeltilkoblingen?
-- Sjekk at kabelen er korrekt koblet til.
-- Det anbefales å bruke tilleggsutstyret som leveres sammen med 

produktet.
•• Er oppløsning og refresh-rate korrekt stilt inn?

-- Angi korrekt oppløsning og refresh-rate i PC-skjermens 
oppløsningsinnstillinger eller i spillerens menyalternativer.

•• Støtter den tilkoblede eksterne enheten oppløsning i 4K?
-- Dette er kun tilgjengelig hos tilkoblede eksterne enheter som 

støtter oppløsning i 4K.
-- Sjekk om den tilkoblede eksterne enheten støtter oppløsning i 4K.

•• Er [HDMI Deep Color]-funksjonen aktivert?
-- Gå til  → [ ] → [Generell] → [Eksterne enheter] → 

[HDMI-innstillinger] → [HDMI Deep Color]-funksjonen for å 
aktivere funksjonen.




